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Mesto Žilina je o krok bližšie k dokončeniu rozostavanej haly na sídlisku Vlčince. Aktuálne
má spracovanú architektonickú štúdiu, ktorá definuje budúcu podobu a funkčné riešenie
objektu. Návrh moderného športového areálu rozprestierajúceho sa na pozemku s rozlohou
viac ako 1,5 hektára ráta s troma samostatnými halami aj rozsiahlym zázemím pre
športovcov, trénerov a návštevníkov.

Vypracovaná architektonická štúdia aktualizuje technické a dispozičné riešenie objektu tak, aby
spĺňal súčasné normy a požiadavky. Dominantou objektu bude hala A s celoročnou ľadovou plochou
spĺňajúcou medzinárodné pravidlá IIHF, určená najmä pre hokej a krasokorčuľovanie. Súčasťou bude
aj požičovňa a servis korčúľ. Hala B bude slúžiť ako multifunkčný priestor pre kolektívne športy, ako
futsal či hokejbal, s možnosťou prispôsobenia aj pre ďalšie športové využitie. Hala C poskytne
priestor pre loptové hry, florbal, hádzanú, basketbal, volejbal, ale aj samostatné priestory pre
úpolové športy vrátane juda či karate. Tri samostatné haly by tak mali ponúknuť celoročné využitie
pre široké spektrum športových aktivít.

Športové centrum Karpatská tvorí aktuálne oceľový skelet. Jeho dokončením chce samospráva
vytvoriť moderné a komplexné zázemie pre športovcov, trénerov aj návštevníkov. „Okrem troch hál
by sa tu preto malo nachádzať aj fitness, posilňovňa, wellness a diagnostické centrum, ktoré budú
dostupné aj pre verejnosť. Projekt zároveň myslí na budúcnosť – využije moderné technológie a
ekologické riešenia, ktoré znížia energetickú náročnosť aj spotrebu pitnej vody. Vznikne tak kvalitný
a udržateľný priestor, ktorý bude slúžiť športu aj obyvateľom mesta dlhé roky,“ priblížil primátor
Žiliny Peter Fiabáne.

Pred hlavným vstupom do športového centra vznikne viac ako 70 parkovacích miest, samozrejmosťou
budú aj vyhradené pre osoby so zdravotným znevýhodnením. Dve státia budú určené pre autobusy.
Súčasťou areálu bude aj stojisko pre bicykle, keďže objekt sa nachádza v blízkosti regionálnych
cyklotrás.

Architektonická štúdia Športového centra Karpatská bude slúžiť ako podklad pre úpravu pôvodnej
projektovej dokumentácie.
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